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- v Soluciona las siguientes ecuaciones: !
: DoCenTE 1\ (s pLBLATO GAWO
- q+ 45 =186 , =
‘ 645 +w = 54180
) 16 459+ w = 89 380
| r—43 =154
y+ 16 =928

8268 - ¢ = 5 698

96 458 - w = 87 568

y=38 = 4750 + 2 894

& 6498 +w=54180 + 2356
o -128+646+x—87568

sb{. -@ 'rﬁw@- l‘ BB A

2  Soluciona en tu cuaderno cada situacién, plantea ecuaciones y encuentra el valor de la incdg-
l nita. '

R . T T T S T - S

a x La diferencia entre la poblacién de Pereira y la de Manizales es 56 890 personas. Si la pobla-
. ci6n de Manizales es 1 568 386, écudl es la poblacién de Pereira?

b . En un centro comercial, la contidad de locales de ropa son el triple de los locales de comidas.
- Si la cantidad de locales de ropa es 120, ¢cudntos locales de comida hay?

C . La suma de las edades de Adriana y Alexandra es 39 afos. Si Adriana tiene 18 afios, 2cudntos
anos tiene Alexandra?

d . Daniel y Felipe compraron nueve camisetos del mismo color. Daniel compré tres camisetas més
- que Felipe, écudntas camisetas compré cada uno? '

@ . AFernando le rt‘agolaron $ 8 500, luego de pasear por la plazoleta de comidas del centro co-
mercial quedé con $§ 3 250, écudnto dinero gasté Fernando?

F . Maria solicité un préstamo de $ 580 000, con ese dinero pagéd lo primera cuota del crédito. Si
luego del pago Marfa quedé con $ 524 000, 2cudl es el valor de la cuota pagada?

g - En un almacén de juguetes lo cantidad de mufiecos de peluche es el doble de la de muiecos
de caucho. Si el total de muriecos de peluche es 458, 2cudntos muiecos de caucho hay?

. La diferencia entre la cantidad de centros comerciales y alcaldias locales de una ciudad es
- doce. Si lo cantidad de alcaldias locales es 20, écudntos centros comerciales hay?

Sofia tiene una coleccién de dngeles. Ana también colecciona éngeles y tiene el doble de los
que tiene Sofio; Camilo tiene en su coleccién el triple de los dngeles de Ana. Si entre los tres
\ . tienen 162 éngeles, ¢qué cantidad de dngeles tiene codc uno? 2Es posible que entre los tres
| tengan 91 dngeles? Explica tu respuesta.
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~Sevmes Wl oo Gauo REPRESENTACIONES EN ESTADiSTICA

Existen varias formas de registrar Y presentar sistematica

ten mente la informacion recolectada en un.e:
estadistico; a continuacion se muestran algunas representaciones. - o

-

- TABLAS: Presentan los datos de un estudio del: DlAGRAMADEBARRASEs:
: forma’ organizada: permiten la construccion de '

: representaciones graficas. °

represg@tacion. en un plano, que per
. .+ i compardk los valores que toman dos o
: TABLA »€ Frecucncins 8% 1. 1 variablesien un estudio. ,
o COMIDA ‘ . E DIAGRATMA e PALLAS HonrizomTsh L
: FAVORITA | FRECUENCIA S
§ : : 2 Espogueru |BRERE
: Salchipapa .9 Pl
Hamburguesa 25 R R 7 21
: Espaguetti. | -~ g 2
: Frguett, 1.8 % : Salchipap ST TR
: | Total: : |
— L ol A8 " ¢ s 10 13 0 23 0 |
, |eveecaa ®tesasvansramana """"",""v --------- ’u.-----l-- ---------- cedd! M ) . PQEUJENC:A (VEN
’ :---' ------- ARAAALLLLTY ---n--..-.c-----.-----.--i-.-.--f--------o-on-n i D\AG‘WA VE“—T‘U\\_ _gé }Aﬁ‘.ﬂ.ﬂ
j | DIAGRAMA CIRCULAR: Permite visualizar | -
¥ g ‘distribucion de Ia muestra de acuerdo a los valores |’ g
% ‘quetoman las variables. by o S 2 20
DIAGaanA CYnicuvane. %'\, : tel :}’;15
e Hamburgues | - ! 5 ;
. Espaguettl E , u-;vo s - = _\"'.
B E 4 5 : — Salchipapa H.umbur'vuasn Espagueni
| Tl »En la siguiénte grafica esfa: registr:
';H.&l.graﬂco muestra: el grupo sanguineo de un - 'la cantidad de estudianles .que:hay: en’ dife
21 Jrupo de trabajadores en una émpresa.’ ¥nles grados de un.colegioy enla tabla, la canti
\{ \ hombres y mujeres en cada grado.
/ i
50 ! 6 En ambos casos falta informacién
P ; ]
3 0 MRl NP
270 g E -
]
¢ & b B ——
n 60 f,f Jw o] N .
¢ 550 l‘:vj 9 92
'J v r_l L g 25 4
2 g %0 1 d g SEXTO SEPTIMO OCTAVO NOVENO DECIMO
2v™ : ' ,
3 A 30 '\‘ ® GRADOS
d %2‘: GRADO [HOMBRES] MUJERES
u7 g 10 Sexto 12
é ¢ +—A : > Séptimo 14
‘ A+ B+ AB+ O+ O- X Oclavo 13
, (_GR\:l’.o‘s-’Sh:*gumeosj‘ ' el Noveno ‘ 12 -
| | i Décimo 13
e o . £1) [}y - g
1) ¢Cual es la diferencia, entre la cantidad - de Iv TOTAL 70 . 70
empleados con grupo sanguinleA+ y la ' H '
cantidad que tienenAB+?R!__ ~ , i Comp[eta la gréfica y la tabla, luego resue
1¥e s enunciados del g@fal g
i Adf 2,

2) ;Cuantos trabajadores de mas tiene.’e)l grupo i (‘A) Estudianfes enSexto aiado. -
sanguineo A+ con respéecto al grupo B+7 .

R: (2) Estudiantes en Séptimo grado. ‘_____,
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